

ДО СВИДАНИЯ, ТЕАТР!

Зрители попрощались с артистами Донецкого государственного музыкально-драматического театра имени Артема, закончившими свои гастролы в нашем городе.

За месяц этот коллектив показал десятки спектаклей по пьесам советских и зарубежных драматургов. Выступления донецких артистов с успехом проходили не только на сцене Башкирского театра оперы и балета, но и во дворцах и домах культуры.

Театр продолжит свои гастролы по республике до середины августа, познакомит со своим жизнерадостным искусством любящихся Стерлитамака, Салавата, Кумертау.

ВЕЧЕРНИЙ
г. Уфа

УФА

2 АВГ
1974